11Iro

Ams: Onyapn
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/204916/answer/205250




Ecnu Bel X0TUTe HaBepHsIKa YIOCTOBEPUTCA 110 II0BOAY Hanmuyus -orcyTcTBusg UIIIIII, To Hamo coaTh
asaxynat Ha 3IITITI(TTIIP-Bce), Ha Oak moceB, ¥ Ha KylIbTypalbHBIM aHANU3 ( I0CEB HA KyPUHOM
9MOpPHOHE) Ha XJIaMUMIUY -IeJlaloT He Be3ne, Ho B HUU Mukpo6uoioruu 1 HeKOTOPHIX KOMMEPUeCKUX
nabopaTopusax fealoT. A B OTHOIIEHUX OCTaIbHEIX CUMIITOMOB BaM Hamo 06paTUTHCS K IICUXOJIOTY U
1lepecTaTh YATaTh MeULIUHCKIE CTATbU U MaTepPUaIb.



